ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
“O Poderoso Chefinho 2 – Negócios da Família”

“O Poderoso Chefinho 2 – Negócios da Família” acompanha novamente os irmãos Tim e Ted, agora adultos e vivendo vidas separadas. Enquanto Tim construiu uma vida calma no subúrbio com sua esposa, Carol, e as filhas, Tabitha e Tina, Ted se transformou em um megaempresário que resolve todos os problemas com dinheiro. Mas quando Tim descobre que sua filha caçula também ________ agente do BabyCorp, ele precisará da ajuda do irmão mais novo para lidar com a situação.

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-256523/>.

Questão 1 – Identifique o trecho que contém um verbo no tempo presente:
(     ) “O Poderoso Chefinho 2 – Negócios da Família’ acompanha novamente os irmãos [...]”
(     ) “Enquanto Tim construiu uma vida calma no subúrbio com sua esposa [...]”
(     ) “[...] ele precisará da ajuda do irmão mais novo para lidar com a situação.”
Questão 2 – O verbo no tempo presente, no trecho identificado acima, refere-se:
(     ) à 1ª pessoa do singular.
(     ) à 2ª pessoa do singular.
(     ) à 3ª pessoa do singular.
Questão 3 – Grife o verbo no tempo presente a seguir:
“[...] Ted se transformou em um megaempresário que resolve todos os problemas com dinheiro.”

Questão 4 – Releia:
“[...] sua filha caçula também ________ agente do BabyCorp [...]”
O espaço deve ser preenchido com o verbo no tempo presente:
(     ) “sou”. 
(     ) “é”.
(     ) “são”. 
Questão 5 – Os verbos no tempo presente, usados no texto, estão no modo indicativo, pois:
(     ) exprimem certezas. 
(     ) exprimem orientações. 
(     ) exprimem possibilidades. 
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